

聚焦基层治理 共话“微网实格”

成都党建引领基层治理高峰论坛今日举行



3月24日下午,成都党建引领基层治理高峰论坛暨“微网实格”创新案例巡展活动在四川日报报业集团多功能厅举行。来自成都市各区(市)县社治委、街道的相关负责人将齐聚现场,共话基层治理经验,为成都市“微网实格”治理机制建言献策。

城乡社区是社会治理的基本单元。城乡社区治理事关党和国家大政方针的贯彻落实,事关人民群众切身利益,事关城乡基层和谐稳定。党的二十大报告中指出:“完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑的基层治理平台,健全城乡社区治理体系,及时把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽。”近年来,成都市积极探索符合超大城市特点和规律的基层治理现代化新路子,在实践中走出一条党建引领社区

- 全媒体平台开设“微网实格创新案例巡展”专题专栏
- 记者实地采访微网实格典型案例与创新做法
- 高峰论坛现场发布微网实格治理创新案例



微网格员——人在“网”中走,事在“格”中办。

“微网实格”治理新机制的创新之路,全面提升城乡社区治理现代化水平。

在2022年防疫情、保供电、保稳定等重大

任务中,党建引领社区“微网实格”治理作用得到了充分验证,相关工作经受住了重大考验,“微网实格”力量也成为应急处突、服务群众的

重要基础力量。

今年年初以来,四川日报报业集团华西社区报、封面新闻社区频道全面开设“微网实格创新案例巡展”专题专栏,记者实地走访多个微网实格创新实践点位,从社区党建、社区发展治理、社区美空间、社区社会组织活力、社区环境、社区服务、邻里关系、社区创新、养老服务等多维度展开专题报道,全景式系统展示了成都基层治理的新成绩、新经验、新探索。

本次活动中,省内专家学者、相关单位负责人等,将围绕基层治理、乡村振兴、微网实格治理体系建设等工作谈新思路、新作为,成都微网实格治理创新案例也会在活动现场正式发布,为城乡基层治理提供学习样本,助推基层治理创新发展。

华西社区传媒记者 冯涔



扫码查看微网实格
创新案例专题报道

2 版
构建“三四五”体系
推动基层治理大融合

3 版
家庭医生+微网格员
组队服务居民

